

## Састанак са амбасадором САД Кирбијем

На почетку разговора са новоименованим амбасадором САД у Србији Мајклом Кирбијем, 20. септембра, потпредседник владе Србије и министар одбране Александар Вучић нагласио је да ће наставити беспопштедну борбу против системске корупције, као и да ће Србија створити повољну климу за долазак нових инвестиција.

Вучић је потврдио спремност Србије да настави дијалог са Приштином и испуни обавезе које је преузела претходна влада.

Обе стране констатовале су да се одвија веома добра сарадња у војној области, а посебно је истакнута улога Националне гарде Охаја која је у великој мери подржала процес реформе система одбране.

Српска и америчка страна су нагласиле потребу за унапређењем билатералних односа. Новоименовани амбасадор САД Кирби изразио је пуну подршку процесу европских интеграција Србије. ■

## Сусрет са амбасадорком Ворлик

Први потпредседник владе и министар одбране Александар Вучић примио је 13. септембра амбасадорку САД Мери Ворлик која завршава свој мандат у Србији.

Министар Вучић је нагласио да ће Влада Србије наставити да сарађује са Сједињеним Америчким Државама у циљу даљег унапређења односа двеју земаља у свим областима.

Амбасадорка Ворлик је истакла да је у претходне две и по године постигнуто много у домену билатералних односа, као и напретка Србије у процесу евроинтеграција, у чему има пуну подршку Сједињених Америчких Држава. ■

## Посета немачких парламентарца

На састанку са делегацијом посланичке групе Хришћанско демократске уније/Хришћанско социјалне уније (CDU/CSU) немачког Савезног парламента, министар Александар Вучић је истакао спремност Србије да настави дијалог са Приштином и испуни обавезе које је преузела претходна влада.

Немачки парламентарци су током разговора показали велику заинтересованост за наставак европских интеграција и обећали подршку Србији на путу ка Европској унији.

На састанку је било речи и о јачању економске сарадње двеју земаља. ■



## Унапређење сарадње са Бугарском

Помоћник министра за политику одбране Мирослав Јовановић примио је 21. септембра заменицу министра одбране Републике Бугарске Августину Цветкову.

Током састанка размотрена су питања достигнутог степена сарадње у области одбране и приоритети за наредни период. Досадашња сарадња обострано је оцењена као врло успешна и суштинска, што потврђује изузетно висок степен реализације активности у претходном периоду, као и узлазни тренд у броју активности обухваћених годишњим плановима билатералне војне сарадње. Сарадња се тежишно одвија кроз заједничке вежбе и обуку, војнотехничку и сарадњу у домену служби војне полиције и кодификације. ■

## Припадници Речне флотиле на гађању у Мађарској

У оквиру вежбе „Iron Cat 2012“ припадници речних јединица артиљеријске специјалности Првог речног одреда Речне флотиле Војске Србије и Првог пука за противминска дејства оружаних снага Мађарске извели су средином септембра на полигону „Zero point“ у Варпалоти заједничко гађање циљева на копну и у ваздушном простору.

Гађањем је руководио заменик команданта Првог пука за противминска дејства потпуковник Золт Силађи, а присуствовали су команданти Копнене војске и Речне флотиле генерал-мајор Милан Мојсиловић и пуковник Андрија Андрић, као и команданти Здружене оперативне команде и Првог пука за разминирање, бригадни генерал Јанош Хусар и потпуковник Атила Курго.

Са стационарних платформи, на три мете – оклопни транспортер на даљини од 850 метара, хеликоптер на даљини од 650 метара и оклопно возило пешадије на даљини од 450 метара – гађало је дванаест извршилаца двадесетмилиметарским једноцевним и четвороцевним топовима. ■

Б. М. П.

